

漢大報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Published in 1867, in the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day, except Sunday and holidays by
THE CHINESE PUBLISHING
CO. LTD., 1000 DRAKE STREET, VICTORIA, B.C.
CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Sat., April 15, 1967 (Vol. 29 No. 7 Page

紐約三藩市五十萬人和平運動

熱烈宣傳反戰

(紐約十五日美聯社電)美國東西兩岸的和平運動者，今日分別集中紐約及三藩市舉行美國近年來最大規模的反戰運動和平官員大會，並公開焚毀征兵登記證，以示抗議。

美國和平運動領袖，諾貝爾和平獎得主金博士今日在紐約聯合國大會前廣場，面對廣大的羣衆，發表演說，呼籲政府遵守諾言，停止轰炸北越。

並謂：全世界的政治家均相信停火已到和平的主要領袖，而大老闆的美商人亦要求停止轰炸。倘若政府能採用此種實際的和平行動，則至少有百分之九

十萬國人始表示贊同。況且，在去年十二月十九日華盛頓會議正式要求聯合國秘書長尤寧，不論採取任何方法，務求達成越北停戰。而尤寧的反應是主張美國先行停炸北越，但為何我們仍然未

會照辦呢？我們堅決要求政府遵守此項諾言，如果華盛頓當局未曾聽到尤寧之言，則讓我們再次高聲復述，使聽者亦聞「停止北越」的呼聲。

金博士呼籲全國各大學及學院學生，今後利用暑假期間，進行反戰運動，同時并相信國民不能支持

軍隊，同時並相信國內救護工作而擴成

運動。三藩市為聯合國的誕生地，美國西岸各地的和平運動者亦紛紛集會，實行公開示威，並發起和平大會，並在全國各地組織和平會，進行反

警員行動維持秩序，以防發生意外暴亂。三藩市為聯合國的誕生地，美國西

岸各處的和平運動者今晨首先召開集會，舉行和平宣傳大會，聆聽金博士人佐蓮邦特女士的演講，同樣呼籲反對越戰及呼籲停炸北越等首論，反戰空氣瀰漫。

此外，牛倫敦、東京、加國東部等地亦相繼舉行反戰巡行。

(巴黎美聯社電)最高方面消息傳

易發展最為迅速，統計在過去六年中，易發展最為迅速，統計在過去六年中，

已到達北京，會晤中共官員，正式開始談判可能協助中共建一大規模的製鍊鋼鐵官工廠問題。

據可靠消息報導：倘若双方談判達成協議，則此項工程成本價值約計一億五千萬元，及由中共與西歐國家貿易的信用保證。

該工程是由西德、法國、比利時等三方商組成的聯合，財團所提議，並獲得西德波昂政府給予七千五百萬元的信用保證。

由於近數年來，中共與西歐國家貿易接觸，已漸趨擴大，尤其是對西德貿易的

中共與西德商談購建巨型鍊鋼管工廠

巴黎車禍頑命

陳麗春之女兒

印馬五月全面復交

法總統將出訪羅馬

美華盛頓郵報指出
鉛鑄工人易患肺癌

印馬五月全面復交

法總統將出訪羅馬

美華盛頓郵報指出
鉛鑄工人易患肺癌

印馬五月全面復交

法總統將出訪羅馬

美華盛頓郵報指出
鉛鑄工人易患肺癌

紐約東西兩岸

西德則處理病危中

國的經濟困難。

蘇聯聯合國代表佛多連哥在此作

前西德總理愛登諾，週二消息指出，

自週三開始，至晚間仍沒好轉，醫

生指出，該二病況沒什何進展。

其母陳麗春現在可能仍居意大利。

波昂美聯社電)年達九十一歲，

並稱杜夫危中。

愛登諾言人指出，愛登諾之病況

，自週三開始，至晚間仍沒好轉，醫

生指出，該二病況沒什何進展。

牛指出，該二病況沒什何進展。



準備長期作戰的北越

「國民前兩」周報作者一頁却敵一「式」

北越人民生活的每一方面既然是從上述的估計出發，那末人們只能驚奇於北越是以怎樣高的效率來完成這一史無前例的遷移工作的，驚奇於他們是怎樣迅速地把全國性的，實際的全新的公路網建設起來的（該項工作絕大部份是由人力進行）。驚奇於北越人民是怎樣地具有組織性，紀律性和自我犧牲精神。

在北越的兒童離別母親遷到不會受到美機轟炸的地方去居住，北越的母親們在工廠裏和出門接替男的工作，青年們離開家鄉去到危險地帶參加建設，築路工作，也有一些青年在路上蜿蜒地前進奔向戰場，所有這些人都是愉快地服從紀律，以勇敢的精神去承擔艱苦和危險的工作。

你死我活鬥爭的信心。美國飛機的炸彈和掃射繼續一天，這個信心也一天比一天更為堅強。他們知道美國是世界上強大的國家，因此這場鬥爭一定是長期的，艱苦的。

為藝林音樂研究社七週年紀念而寫

(胡立言)

音樂戲劇藝術，為我僑民族居海外在工餘為最好娛樂節目之一項，同嗜此道者，大不乏人，以其既感興趣，又可娛暇，潛心修養，轉移煩情，是最妙不過，所謂（練鋼化為鏡柔）未可厚非，因亦是最愉快之樂事也。若世界各國，無音樂戲劇藝術表演，則萬事皆人沉寂狀態，雖然刺激種類尚多，然能移風易俗，潛移默化，總不如音樂戲劇改質動善之易，其悠揚優美輕鬆，固然美具，對於表演之時，喜怒哀樂，一起一下，其憂悲，激烈，溫柔，雄壯，處處精采豐富，故傳真機，電影，亦不脫配音樂聲，蓋如此方足以顯示其情節緊湊英烈也。蘇東坡赤壁賦，有吹洞簫者，倚歌而和之，如怨如慕，如泣如訴，餘音嫋嫋，不絕如縷，即表意也。

藝林音樂社，歷年來為經各執事社員，苦心孤詣，從事藝術文化宣傳，宅心仁慈，為新青年，為僑胞文娛正途計，曾招集一班有志青年同志，悉心專事研究音樂，從事訓練每個造詣人材，七年來茲，社務日見優越，際逢七年時間，所謂得道者多助，經號召各方各界藝員們伶俐互來相助，此次舉行第七週年紀念慶典，假座片打街西門牌三三九號片打娛樂場開鑼鼓樂劇頭（雷鳴金鼓戰笳聲）當中節日豐富，壯譜並妙，敢請各方屆時慶祝，並請參觀，該社同仁即衷意也。

熱烈支助大巡遊



卡城樂社迎送會

(卡技利訊)卡城華僑音樂社，乃

(卡城訊)此間華僑慶祝邦百年

102 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

MU 1-1030

地址：片打東街堂○式號

電話：MU 254-4618

王治

跌打全科

男婦兒科

外科雜症

針灸全科

遠年爛脚

精醫

風濕癱瘓

陰陽惡瘻

胃病喉症

小腸疝氣

瘻瘍痔瘻

腹痛

刀刃

草



格言

中國英雄傳

一、喜言養氣，喜視養神，喜聽養聲，喜想養精，喜怠養性。
二、守的是儉德，儉於視，可以養神，儉於聽，可以養氣，凡儉可以悠久而無窮。

成吉斯汗慢東歸，因為他掠人，畜，財寶太多，同時他待赤，速亡，和善別，在途中他接到不祥的死信，十九年（公元一二四年，嘉定十七年）夏天，他到達額爾齊斯河。

現在敘述速不台及者別第一次進入歐羅（南俄），遠征歐洲之事。

白摩訶末死後，自十六年（公元一二二一年）起，二將先到波斯，伊拉克，殺戮於刺鬼，忽木，哈馬丹，可疾，諸城，進而至可塞拜。

然之大必力斯，時月即伯王不戰請和，二路遂至角兒只（喬治亞）境內，此基督教之古國，平日壓迫同敵，曲爾忒或寇人，蒙軍途

用寇人為前導，一入轉載於此，帶，進而大舉入角兒只，破其軍三萬人，需治軍退保弗利思，但速不台并不是要征服真國，立刻引

軍他去，公元一二二二年，需治經王羅拔丹上書教皇，說：

「有難難解，如虎如狼，入侵我國，彼等旗上，有斜體白十字（按：實為隼鷹之形），當由基督教

來，吾國勇士，殺敵二萬五千人，然而已不復再執十字聖躬之命了（即不能參加十字軍），」

耶律楚材之子耶律璣（其母為蘇東坡四代孫女），有詩此戰役六：

「初若疾雷震似虎，後如脫兔

速如神，想持節歸飛馬，祇是如

今者翬人」

史龜林之故鄉，舊稱歐洲之傳說蒙

古雅軍之初，有如生翅之人，後來

猶如鳥，故名歐洲。

（十六月廿三日起程七月十七日到港）



神雕俠侶

第二十二回

浪跡江湖

(四二)

就在此時，忽見楊過斜眼看着她，她眼睛一歪，順着她的眼光看去，門外等着，爽爽快快的小來動手吧，只見地下并排躺着三黑影，原來有三。說着向外躍開，三人圍成半圓，將個人站在門口，凝神一看，三條黑影，大門口圍着。

楊過伸個懶腰，慢慢坐起，說道：「糟啦，糟啦，我頭找上了門來，外面叫甚麼啊，陸姑娘，你存那偏牛破壞蛋籠中了穴道，她心中一驚，你幹麼站着？」拉着她的衣袖，突然起疑，總是難信如此骯髒猥瑣的一個牧童，竟會有一身武藝。

楊過一見黑影，立即閉眼，大聲道：「這時解了當時也及細想，俯身打鼾，只聽門口一人叫道：「小賤人，拾起匕首，躍出屋子，日光下只見三個人，躺在門口，凝神一看，三條黑影，大門口圍着。

此時陸雙父母在門口，她更不打聽，翻腕的手都拿着兵刃，空無一物，她手中拿的，快出來，你站着不動，就想這箭箙，一個牧童，竟會有一身武藝。

楊過見黑影，立即閉眼，大聲道：「這時解了當時也及細想，俯身打鼾，只聽門口一人叫道：「小賤人，拾起匕首，躍出屋子，日光下只見三個人，躺在門口，凝神一看，三條黑影，大門口圍着。

就在此時，忽見楊過斜眼看着她，她眼睛一歪，順着她的眼光看去，門外等着，爽爽快快的小來動手吧，只見地下并排躺着三黑影，原來有三。說着向外躍開，三人圍成半圓，將個人站在門口，凝神一看，三條黑影，大門口圍着。

金庸

YICK FUNG TEA ROOM

250 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

PHONE: MU 4-1514

龍鳳茶餅

星期美點

雲吞水粉

南乳花生

家鄉風味

忠誠服務

大小光顧

無任歡迎

茶葉餅

各色酥餅

經濟時菜

新鮮

雲山喋血記



這個問題的癥結，是

在當今皇上的身上，」李

天植道：「太夫人的計謀，

了，卑職會把這些話對天

說。」太夫人既然不棄，奴

那有推辭的道理。萬福金大喜，便扶林阿鳳起

立說：「乾兒，老身不叫你小姑娘，

叫你亞鳳了，鳳，從今天起，遷到這兒，

來，你的師兄們，隨時可以進來看，你，

待老身選定個良辰吉日，再舉行大禮吧，

頭陀說：「太夫人，尚玉爺的故事，怎

麼解呢？」萬福金

說：「大師小用憂

慮，老身自有主意，

說：「十八」

津津有味譚

神經衰弱調治談

淮食

病者可用各種烹飪方法，輪

伙食鋪出售的西式肝腸，都補血

飲食，腹滿補出的鴨肝腸，以及

鴨血，鴨血，都可以用作補血食品

。這也是中國的舊法，百多年前，

中國人吃牲畜心血，常被世人譏笑

三，豬血，牛血，羊血，雞血

鵝血，鵝血，都可以用作補血食品

。這也是中國的舊法，百多年前，

中國人吃牲畜心血，常被世人譏笑

飲食，腹滿補出的鴨肝腸，以及

鴨血，鴨血，都可以用作補血食品

。這也是中國的舊法，百多年前，

中國人吃牲畜心血，常被世人譏笑

飲食，腹滿補出的鴨肝腸，以及

鴨血，鴨血，都可以用作補血食品

。這也是中國的舊法，百多年前，

中國人吃牲畜心血，常被世人譏笑

五磅十扎
花旗旗
蒸氣炸麵
雲吞乾麵
新鮮蛋麵
鮮春捲皮
幸運餅仔
麵旗花
NORTHWEST FOOD PRODUCTS LIMITED
355 Powell St., Vancouver 4, B.C. Phone: 684-9820

五磅十扎
花旗旗
蒸氣炸麵
雲吞乾麵
新鮮蛋麵
鮮春捲皮
幸運餅仔
麵旗花
NORTHWEST FOOD PRODUCTS LIMITED
355 Powell St., Vancouver 4, B.C. Phone: 684-9820

司公業實打片

尋租收代 揭按屋房 實買求賣 廉租種各 題代號本

Pender Realty & Insurance

— Agencies Ltd. —

156 E. PENDER ST., MU 2-1851

Vancouver, B.C.

陳馳威夜 738-6734 梁一強夜 FA 5-1844

李錦華 321-6213 HE 4-5576

▲埠邊街角萬鋪連實業每年生意六萬元鋪後有

三睡房萬鋪每年生意八千元

元(陳馳威)

壹千五百元先交壹半現款(陳馳威)

正通街五年新廿七組聯居稻文街角位置全價

式十壹萬六千元先交五萬元(陳馳威)

式十壹萬六千元先交五萬元(陳馳威)

埠邊街角萬鋪每年生意八千元

元(陳馳威)

埠邊街

生財「生養荷蘭夢」

雲高華批發花鋪

△代東

本社謹訂於四月十六日下午一時假片打西街三三九號片打大禮堂公演專

劇「雷鳴金鼓戰猶聲」慶祝成立第七週年紀念同日下午九時假本社禮堂

各界請

藝壇先進屆時貴臨指導華增榮

現

禮

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

請

總台新聞

彭總領事啓平伉儷

(雲訊)彭總領事啓平, 蔡雲卿新

其尊夫人陳曉嬌女士, 近日抵埠, 因

她是台山沖津鄉人, 昨日攜同三位女

公子, 到台山沖津會探親, 該會館職

員等, 乃於昨十三日下午六時, 由陶陶

酒家, 設筵歡慶總領事伉儷, 謹女公

子等, 並邀請新民國報顧問羅子英先生

中華會館當委林西屏, 王領事等非夫

婦, 蔡雲卿, 黃大成等先生, 席間伍善

予司儀, 主席黃文甫宣布歡宴旨趣, 繼

請彭總領事伉儷次第演講, 彭總領事暨

酒肴已備, 乃開筵暢飲, 賽主之情, 異

為融洽, 至八時, 乃欣然揮別。

查是次熱誠參加歡慶者, 有陳孔塘

許秉信夫婦, 陳明康, 陳直之, 陳顯儀

夫人, 均以溫文儒雅識深, 表示懷

誠謝意外, 並席歎座衆, 同領事館多做

聯繫工作, 至為詳盡, 殿由蔡英源答謝

加拿大反應, 是視蘇聯派遣那些

官員來世展會, 及與太瓦而定。

目前, 蘇聯擬派蘇聯三百頭象加

哥尼氏, 總理高士堅及共黨書記卑堅士

尼夫。

蘇聯已經對加國投下了巨大的資本

, 當然希望派遣他們, 舊高領袖來加訪

談話中, 是否談論此事, 而哥林氏、對

此事談話不加發表。

蘇聯已經對加國投下了巨大的資本